ЗАВДАННЯ

   Тестування  для  учнів  10  класу
1. Будівельна компанія закупила для нового будинку металопластикові вікна та двері у відношенні 3 : 2. Укажіть число, яким МОЖЕ виражатись загальна кількість вікон та дверей в цьому будинку. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	93
	65
	48
	32
	23


2. Виберіть серед нижче заданих найбільше число: 
sin 
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3. Визначте всі цілі значення 
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, при яких буде цілим значення виразу: 
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4. Складіть із виразів (1 – 10) суму, значення якої є додатним числом для будь-якого дійсного числа a. 

	1) a3;
	3) a9;
	5) a8;
	7) a2011;
	9) a100;

	2) a4;
	4) a20;
	6) a2012;
	8) 10;
	10) –1.

	А
	a2011 + a100 + a20 + a9 + 10

	Б
	a2012 + a9 + a8 + a4 + a3

	В
	a2011 + a100 + a9 + a8 – 1

	Г
	a2012 + a100 + a20 + a8 + a4 + 10

	Д
	a2011 + a9 + a4 + a3 + 10


5. Укажіть найменшу суму грошей, якої точно вистачить для оплати оренди приміщення прямокутної форми з довжинами сторін a м і b м, якщо                            2,0 ≤ a ≤ 3,5; 3,2 ≤ b ≤ 4,0 і вартість оренди 1 м2 становить 2000 грн.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12 802 грн
	12 790 грн
	28 000 грн
	31 000 грн
	12 000 грн


6. Знайдіть площу прямокутника, якщо одна його сторона на 7 см довша за іншу, а діагональ дорівнює 17 см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	60 см2
	120 см2
	136 см2
	255 см2
	68 см2


7. Укажіть математичні твердження, в яких a < b.

	1) a – b = (–1)2011;
	3) a – b = (–1)2013;
	5) a – b =  (–1)2k + 1, k ( N.

	 2) a – b = (–1)2012;
	4) a – b = (–1)2k, k ( N;
	

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1, 2 і 4
	2, 3 і 4
	1, 3 і 5
	2, 3 і 5
	1, 2 і 5


8. Користуючись оцінкою 4,79<
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<4,80, оцініть значення виразу                              M = 
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,1 < M < 0,125   
	0,1 < M < 0,105   
	–0,15 < M < –0,1
	 –0,105 < M < –0,1
	–2,3 < M < –2,29


9. У трапеції АВСD основи ВС і АD відносяться як 1: 3. Знайдіть площу трапеції, якщо площа трикутника ВСD дорівнює 2 см
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	4 см
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	6 см
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	8 см
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10. Знайдіть значення параметра a, при яких рівняння 
   x2 + 2(a + 3)x + 6a + 13 = 0  матиме два рівні корені.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(1
	(2
	(3
	(4
	(5
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